

30 ноября в рамках Международного Фестиваля «Мир дружбы» состоялся открытый Фестиваль Российско-Кубинской дружбы, посвященный 160-летию Хосе Марти.

В мероприятии принял участие Посол Республики Куба в РФ господин Эмилио Лосада Гарсия.

Фестиваль проводится ежегодно и посвящается знаменательным датам мирового значения в культуре и истории разных стран. В этом году гости смогли принять участие в мастер-классах по танцам «латино», оригами и мраморированию. В программу фестиваля были включены открытие выставки «Куба – любовь моя!», викторина «Знаете ли вы Кубу?», а также праздничный вечер, на котором были подведены итоги викторины.



